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PeabboBble 3—CKOPOCTHbIE
LMPKYNSALMOHHBIE HACOChI

= calpeda

KoHcTpyKLms YcTaHoBka

Kopnyc Hacoca umeeT BcacbiBawWmin 1 nogawowmuin pactpyobbl

0[MHaKOBOro AuvameTpa W pacrofioXeHHble Ha O4HOM Bany . .

(MHOropsiAHOE UCMOMHEHNE). \ L

Pe3bboBble coeAvHEeHNs U3 NaTyHW WY YyryHa no 3anpocy. . -
T, »WF 7=\ i NG

Marepuarn: NC3 ..40-50-60 NC3 ...70-80-85-120 L [\ e Iy y

Kopnyc Hacoca BpoHsa BpoHsa ﬁ 9\
1 3

Pabouee koneco Komnoaut Komnoaut

Ban Hepxasetowas ctans | Kepamuka

MNpumeHeHue Pesbb60Bble coeguHeHUst

[inst uncTbIX >XXuakocTen 6e3 abpasnBHbIX HacTyL, HE arpecCUBHbIX
K KOHCTPYKLIMOHHbIM MaTepuanam Hacoca.
Vcnonb3oBaHue B ycTaHOBKax TemnnocHabeHns B 6bIToBor cdhepe.

3KcnnyaTaL|,VIOHHbIe orpaHu4yeHus

Temnepatypa »xugkoctn ot +5°C go +110°C ( ot -10 °C go +110
°C gns NC3.. 70,80,120).

Temnepatypa okpy>katoLiero Bo3gyxa He 6onee 40°C.

3ByKOBOe AaBneHue: He 6onee 43 ab (A)

MakcumanbHoe KonmuecTso ramkona: 50% (npu KonmM4ecTse ravMkonaA
60sbLue 20% NPOKOHTPONMPOBATL AaHHbIE (DYHKLIMOHMPOBAHUSA).
MakcumansHoe nasnexve: 10 6ap.

MuHumanbHoe faBnieHue Ha
BcacbiBaHuUM 6ap:
TN Temnepatypa
50°C 80°C 110°C
NC3 ..40,50,60 0,05 0,4 1,1
NC3 ..70 0,05 0,4 1,1
NC3 ..80,85,120 0,05 0,4 1,2

OnekTpoasuraresb

ACVHXPOHHBbI 2 NONIOCHBIA 31eKTpoaBuraTesis, Yyactota 50 My
Py4HOIM TpexckopoCTHOWM nepekrtovaTens 060poTOB.

NC3: moHodhasHbI 230 B

M3onaumsa knacca “H”.

3awmTHoe ycTponcTso IP 44.
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\
™n DN DN1
KITG1-G1/2 (NC3 15..) G G1/2
KITG112-G1  (NC325.) G112 G1
KITG2-G114 (NC332.) G2 G11/4
MapkupoBka

Cepus

NC3 32 - 70 / 180

BHYTPEHHUI AuameTp pacTpyba B MM

O6Lan BbicoTa Hanopa

mll

Me>oceBble paccToAHMA OnA MOHTUPOBKN MM
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DN |Pos.|(W)| [A]| a | fM | h1 [[kg]
NC3 15-40/130 | G 1 3 | 530,23 (130(128| 21 |2,2
NC3 25-40/130 |G112| 2 | 47 |0,21 [130|135| 28 |2,4
NC3 25-40/180 |G 112| 1 38 10,17 [{180|135(| 28 |2,6
NC3 15-50/130 | G 1 3| 91038 130(128| 21 |2,2
NC3 25-50/130 |G 1 112 > | 65 0128 130|135( 28 |2,4
NC325-50/180 (G112 | § | 42 |’y |[180[135| 28 2,6
NC3 32-50/180 | G2 ' 1801138 31| 3
NC3 15-60/130 | G 1 3 | 95 | 0,41 130(128| 21 |2,2
NC3 25-60/130 |G 1112 5> | 70 0’30 130|135( 28 |2,4
NC325-60/180 [G112| 7 | 44 | 0’20 |180[135| 28 |26
NC3 32-60/180 | G2 ' 1801138 31| 3
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XapakTepuctuyeckue Kpusbie
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DN | Pos.| (W) [A] | B | C| D |[kg]
3 1277 |12

NC332-85/180 | G2 | 2 | 250 | 1,16 |185|143| 58 | 4,9
1 [ 172 0,85
3 | 265 | 1,15

NC332-120/180 | G2 | 2 | 251 | 1,14 |208 | 174| 68 | 5,2
1 176 | 0,85
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